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CONSILIUL LOCAL HOREZU 
          JUDEŢUL VÂLCEA 
 

PROCES  VERBAL 
 

 
Încheiat astăzi 18.02.2025 în ședința extraordinară, de îndată, a Consiliului local Horezu, județul 

Vâlcea la care participă un număr de 14 consilieri din totalul de 15 aflați în funcție.   
Absenți : dl.Ogrezeanu Gheorghe 
Ședința a fost convocată de Primarul orașului Horezu, județul Vâlcea, domnul Sărdărescu 

Nicolae, prin Dispozitia nr.43/14.02.2025  
In sală sunt prezenți: dna secretar general Boaghe Monica, dl.administrator public Gînju Mircea 

Emil, dna cons.sup.Orleanu Cristina Elena, dl.inspector specialitate Stan Ion-Cosmin.  
Președintele de ședință dă cuvântul domnului administrator pentru a prezenta ordinea de zi.  
Domnul Gînju prezintă următorul proiect al ordinii de zi: 
1. Depunerea juramantului de către domnul consilier local Puchin Liviu-Constantin al cărui 
mandat a fost validat prin Încheierea civilă nr.130/31.01.2025 a Judecătoriei Horezu. 
2. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea încheierii Contractului de Cofinanțare pentru 
investiția ”EXTINDERE RETEA ELECTRICA IN ORASUL HOREZU, STR. TUDOR VLADIMIRESCU 
PENTRU ALIMENTARE CU ENERGIE LOCUINTE PENTRU TINERI/LOCUINTE DE SERVICIU PENTRU 
SPECIALISTI DIN SANATATE SI INVATAMANT, JUDETUL VALCEA”.  
Se supune la vot ordinea de zi și se votează în unanimitate. 
Punctul 1 - Depunerea juramantului de către domnul consilier local Puchin Liviu-Constantin al 

cărui mandat a fost validat prin Încheierea civilă nr.130/31.01.2025 a Judecătoriei Horezu. 
 Doamna secretar general dă citire Încheierii civile nr. 130/31.01.2025 a Judecătoriei Horezu.  
 Doamna secretar general solicit dl.Puchin să citească jurâmântul.  
 Domnul Puchin dă citire jurământului și îl semnează. 

Punctul 2 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea încheierii Contractului de Cofinanțare 
pentru investiția ”EXTINDERE RETEA ELECTRICA IN ORASUL HOREZU, STR. TUDOR VLADIMIRESCU 
PENTRU ALIMENTARE CU ENERGIE LOCUINTE PENTRU TINERI/LOCUINTE DE SERVICIU PENTRU 
SPECIALISTI DIN SANATATE SI INVATAMANT, JUDETUL VALCEA”.  

Domnul administrator public: Este vorba de extindere rețea la blocurile NZEb care sunt în 
construire și stațiile de încărcare electrice din parcarea de la drumurile Naționale. Costul acestei 
investiții este de 1 mil și lei care se împarte în două părți: contribuția Distributie Energie Oltenia SA și 
contribuția orașului Horezu. Deoarece primăria nu are suficienți bani ca să cofinanțeze acestă lucrare, 
am găsit o firmă care face și lucrarea și suportă și costurile. Firma o să-și recupereze de la CEZ banii. Ca 
să putem să împuternicim firma să facă demersurile necesare trebuie să aprobăm acest proiect de 
hotărâre.  

Nu sunt discuții.  
Comisiile au dat aviz favorabil. 
Se supune la vot și consiliul local cu 14 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la aprobarea încheierii unui Contract de Cofinanțare pentru investiția ”EXTINDERE 
RETEA ELECTRICA IN ORASUL HOREZU, STR. TUDOR VLADIMIRESCU PENTRU ALIMENTARE CU ENERGIE 
LOCUINTE PENTRU TINERI/LOCUINTE DE SERVICIU PENTRU SPECIALISTI DIN SANATATE SI 
INVATAMANT, JUDETUL VALCEA”. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.24. 
Diverse.  
Domnul consilier local Udrea solicită ca în ședința ordinară să se prezinte situația financiară a 

societății Edil Trans Horezu SRL deoarece în mediul public au ieșit zvonuri că are datorii și nu este la zi 
cu plățile și pe profit cum a susținut fostul administrator când și-a dat demisia.  

Domnul consilier local Drăgănescu solicit să se scrie corect în hotărâri numărul consilierilor 
participanți la ședință. I se aduc argumente că a interpretat greșit preambulul hotărârii despre care 
face vorbire.  
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Domnul consilier nu este de acord cu explicația primită. 
Ordinea de zi a ședinței fiind parcursă, domnul consilier local Udrea Ion-Adrian,  președintele 

de ședință, declară închise lucrările ședinței extraordinare ale Consiliului local al Orașului Horezu, 
județul Vâlcea. 

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.  
 
 

 
 

Președinte de ședință                                Contrasemnează 
                                                                                                                                                  Secretar general oraș 

                   Udrea Ion-Adrian                  Boaghe Monica 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Întocmit, 
Cons.sup.Orleanu Cristina Elena 


